



Ваш надежный помощник

Менеджер з нерухомості, 80000 грн. + %

📍 Київ, 🔄 4
февреля

Компанія: [RE/MAX Welcome](https://jobs.ua/company/id/1638773) (<https://jobs.ua/company/id/1638773>) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Недвижимость и страхование](#)

Пожелания к сотруднику

Образование: средне-специальное
Опыт работы: желателен
График работы: свободный график работы

Описание вакансии

У зв'язку відкриттям 6 офісів RE/MAX в м. Києві запрошуємо кандидатів на вакантну посаду ріелтора (спеціаліста з нерухомості). Ми запрошуємо до співпраці ріелторів, підприємців, людей, які мають досвід продажу, ведення власного бізнесу, досвід обслуговування клієнтів. Насамперед, важливий Ваш особистий життєвий досвід та широке коло власних контактів у Києві.

Решта – наша турбота. Ми безкоштовно навчимо Вас передовим методикам продажу нерухомості, надамо інноваційні маркетингові інструменти, забезпечимо широкою мережею партнерів в Україні та в усьому світі.

Наш Бренд RE/MAX – найвідоміший Бренд у світі нерухомості, дасть Вам довіру клієнтів та відчинить перед Вами будь-які двері!

Ми допоможемо Вам побудувати свій успішний бізнес на ринку нерухомості! Що ми пропонуємо Вам:

* Комфортний та престижний офіс з сучасним ремонтом та необхідною технікою у на лівому березі Києва в районі м. Славутич 2хвилини * Юридична, маркетингова та адміністративна підтримка * Безкоштовне регулярне навчання перевіреними методиками ведення бізнесу * Свобода у плануванні робочого дня та напрямку діяльності * Атмосфера співробітництва та взаємодопомоги * Забезпечення об'єктами та клієнтами від компанії

Для досвідчених агентів-ріелторів:

Багаторічний досвід нашої компанії, доповнений Вашим досвідом роботи на місцевому ринку, дасть новий імпульс Вашій кар'єрі! Ми допоможемо Вам скласти план подальшого розвитку Вашого бізнесу і надамо всі необхідні інструменти для його втілення. Наша мета – допомогти Вам досягти Ваших цілей! А може, у Вас вже є команда колег-ріелторів? Тоді Ви можете бути лідером своєї команди в RE/MAX і мати прибуток з їх діяльності! Для нових агентів:

Якщо Ви тільки хочете розпочати свій прибутковий бізнес у нерухомості, то важливо вибрати правильну компанію із самого початку, щоб не витратити дорогоцінний час даремно! RE/MAX допоможе Вам розвиватися у правильному напрямку, ми зробимо все можливе, щоб Ви стали успішним ріелтором. У нас є все для цього: 50-річний досвід підготовки агентів, розширена програма навчання та розвитку ріелторів, глибоке розуміння місцевого ринку. Працюючи пліч-о-пліч з досвідченими ріелторами та брокерами Ви можете швидко досягти значних результатів. Наші побажання до кандидатів: • Бажаний досвід у продажах чи бажання розвиватися у цій галузі, • Ви постійно проживаєте у Києві чи найближчому передмісті. • Орієнтованість на результат та маєте гарні комунікативні навички. • Позитивне мислення, прагнення до особистісного та кар'єрного зростання • Хочете мати свій престижний, прибутковий бізнес і отримати фінансову та організаційну незалежність. • Бажання працювати та рости у міжнародній компанії з відмінною репутацією та чесними методами ведення бізнесу. • Маєте фінансову можливість і достатню мотивацію для побудови СВОГО бізнесу з рамках компанії RE/MAX Чекаємо на Ваші резюме або просто телефонуйте/пишіть прямо зараз!

Контактная информация

Телефон: +38 (067) 621-71-41

Контактное лицо: олександрсумцов

Адрес: київ ,ЖК Рівьєра ,2
хв.мСлавутич